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ΘΕΜΑ: «Συγκρότηση της  επιτροπής μεταπτυχιακών σπουδών (Ε.Μ.Σ.) του ΤΕΙ 

Θεσσαλίας» 

 
 

ΑΠ Ο Φ ΑΣ Η  
ΤΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΣΥΝΘΕΣΗΣ ΤΟΥ ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

(συνεδρίαση 29η/29-10-2015, θέμα 3) 
Λαμβάνοντας υπόψη: 

 Τις διατάξεις του Ν. 3685/2008 «Θεσμικό πλαίσιο για τις μεταπτυχιακές σπουδές» (ΦΕΚ 
148/Α΄/16-7-2008). 

 Τις διατάξεις του Ν.4009/2011 (ΦΕΚ 195/Α΄/06.09.2011) «Δομή, λειτουργία, διασφάλιση 
της ποιότητας των σπουδών και διεθνοποίηση των ανωτάτων εκπαιδευτικών 
ιδρυμάτων», όπως ισχύει.  

 Τον Ενιαίο Κανονισμό Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών (αριθμ. 1/12-2-2009 
πρακτικό Συνέλευσης Ειδικής Σύνθεσης του Τ.Ε.Ι. Λάρισας). 

 το υπ’ αριθμ. 1203/11-4-2012 ΦΕΚ περί εγκρίσεως λειτουργίας Προγράμματος 
Μεταπτυχιακών Σπουδών στην «Ψυχική Υγεία» του Τμήματος Νοσηλευτικής της 
ΣΕΥΠ. 

 την υπ’ αριθμ. 5775/3-10-2014 απόφαση του Προέδρου της Συνέλευσης του ΤΕΙ 
Θεσσαλίας με θέμα «Ορισμός Διευθυντή Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών 
Ψυχική Υγεία». 

 την αριθμ. 3839/24-06-2015 απόφαση του Προέδρου του ΤΕΙ Θεσσαλίας (ΦΕΚ 
1449/10-7-2015, τ. Β’), περί εγκρίσεως λειτουργίας του Π.Μ.Σ. - «Αρχιτεκτονική και 
Δομοστατική Αποκατάσταση Ιστορικών Κτιρίων και Συνόλων (Α.ΔΟ.ΑΠ.)» του 
Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών Τ.Ε. (Τρίκαλα) της ΣΤΕΦ. 

 την υπ’ αριθμ. 4542/23-7-2015 απόφαση του Προέδρου της Συνέλευσης του ΤΕΙ 
Θεσσαλίας σχετικά με τον «Ορισμό Διευθυντή και Επιστημονικού Υπευθύνου 
Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών «Αρχιτεκτονική και Δομοστατική 
Αποκατάσταση Ιστορικών Κτιρίων και Συνόλων (Α.ΔΟ.ΑΠ.)»  

 το υπ’ αριθμ. 440/24-3-2015 ΦΕΚ περί εγκρίσεως λειτουργίας Προγράμματος 
Μεταπτυχιακών Σπουδών στη «Διοίκηση Επιχειρήσεων (ΜΒΑ)» του Τμήματος 
Διοίκησης Επιχειρήσεων της ΣΔΟ. 

 την απόφαση της Γενικής Συνέλευσης Ειδικής Σύνθεσης του Τμήματος Διοίκησης 
Επιχειρήσεων που καταγράφηκε στο υπ’ αριθμ. 15/2-9-2015 πρακτικό της Γενικής 
Συνέλευσης του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων με θέμα «Ορισμός Διευθυντή του 
Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ) με τίτλο «Μεταπτυχιακό Δίπλωμα 
Σπουδών στη Διοίκηση Επιχειρήσεων - ΜΒΑ». 
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 το υπ’ αριθμ. 959/28-5-2015 ΦΕΚ περί εγκρίσεως λειτουργίας Προγράμματος 
μεταπτυχιακών Σπουδών «στη Διοίκηση και Διαχείριση Έργων και 
Προγραμμάτων» του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων της ΣΔΟ. 

 την απόφαση της Γενικής Συνέλευσης Ειδικής Σύνθεσης του Τμήματος Διοίκησης 
Επιχειρήσεων που καταγράφηκε στο υπ’ αριθμ. 16/29-9-2015 πρακτικό της Γενικής 
Συνέλευσης του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων με θέμα τον Ορισμό Διευθυντή του 
Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ) στη Διοίκηση και Διαχείριση Έργων 
και Προγραμμάτων». 

 το υπ’ αριθμ. 1450/10-7-2015 ΦΕΚ περί εγκρίσεως λειτουργίας Προγράμματος 
μεταπτυχιακών Σπουδών στις «Ενεργειακές Τεχνολογίες και Συστήματα 
Αυτοματισμών» του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών Τ.Ε. της ΣΤΕΦ. 

 την απόφαση της Γενικής Συνέλευσης Ειδικής Σύνθεσης του Τμήματος Ηλεκτρολόγων 
Μηχανικών Τ.Ε. που καταγράφηκε στο υπ’ αριθμ. 3/9-9-2015 πρακτικό της Γενικής 
Συνέλευσης του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών Τ.Ε. με θέμα τον Ορισμό 
Διευθυντή του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ) στις «Ενεργειακές 
Τεχνολογίες και Συστήματα Αυτοματισμών». 

 το υπ’ αριθμ. 1449/10-7-2015 ΦΕΚ περί εγκρίσεως λειτουργίας Προγράμματος 
μεταπτυχιακών Σπουδών στις «Σύγχρονες Τεχνολογίες Έργων Διαχείρισης 
Περιβάλλοντος» του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών Τ.Ε. (Λάρισα) της ΣΤΕΦ. 

 την απόφαση της Γενικής Συνέλευσης Ειδικής Σύνθεσης του Τμήματος Πολιτικών 
Μηχανικών Τ.Ε. (Λάρισα) που καταγράφηκε στο υπ’ αριθμ. 2/22-7-2015 πρακτικό της 
Γενικής Συνέλευσης Ειδικής Σύνθεσης του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών Τ.Ε. 
(Λάρισα) με θέμα τον Ορισμό Διευθυντή του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών 
(Π.Μ.Σ) στις «Σύγχρονες Τεχνολογίες Έργων Διαχείρισης Περιβάλλοντος» 

 το υπ’ αριθμ. 1450/10-7-2015 ΦΕΚ περί εγκρίσεως λειτουργίας Προγράμματος 
μεταπτυχιακών Σπουδών στη «Μηχανική Λογισμικού για Διαδικτυακές και Φορητές 
Εφαρμογές» του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής Τ.Ε. της ΣΤΕΦ 

 την απόφαση της Γενικής Συνέλευσης Ειδικής Σύνθεσης του Τμήματος Μηχανικών 
Πληροφορικής Τ.Ε που καταγράφηκε στο υπ’ αριθμ. 5/08-09-2015 πρακτικό της Γενικής 
Συνέλευσης Ειδικής Σύνθεσης του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής Τ.Ε. της ΣΤΕΦ 
με θέμα τον Ορισμό Διευθυντή του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ) 
στη «Μηχανική Λογισμικού για Διαδικτυακές και Φορητές Εφαρμογές». 

 το υπ’ αριθμ. 1450/10-7-2015 ΦΕΚ περί εγκρίσεως λειτουργίας Μεταπτυχιακού 
Προγράμματος Εξειδίκευσης στις «Προηγμένες Μεθόδους Κατασκευής Προϊόντων 
από Ξύλο» του Τμήματος Σχεδιασμού και Τεχνολογίας Ξύλου και Επίπλου της ΣΤΕΦ. 

 την απόφαση της Γενικής Συνέλευσης Ειδικής Σύνθεσης του Τμήματος Σχεδιασμού και 
Τεχνολογίας Ξύλου και Επίπλου της ΣΤΕΦ που καταγράφηκε στο υπ’ αριθμ. 127/23-6-
2015 πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης Ειδικής Σύνθεσης του Τμήματος Σχεδιασμού και 
Τεχνολογίας Ξύλου και Επίπλου της ΣΤΕΦ με θέμα τον Ορισμό Διευθυντή του 
Μεταπτυχιακού Προγράμματος Εξειδίκευσης στις «Προηγμένες Μεθόδους Κατασκευής 
Προϊόντων από Ξύλο» 

 το γεγονός ότι στη Σχολή Τεχνολογίας Γεωπονίας και Τεχνολογίας Τροφίμων και 
Διατροφής δεν λειτουργεί κανένα μεταπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών. 

 Το πρακτικό υπ’ αριθμ. 29/29-10-2015 της Συνέλευσης Ειδικής Σύνθεσης του ΤΕΙ 
Θεσσαλίας (θέμα 3ο)  

 την αριθ. 13/15.04.2013 (ΦΕΚ 195/ τ. Υ.Ο.Δ.Δ. /02.05.2013) Πράξη Συμβουλίου, για το 
διορισμό του Προέδρου του Τ.Ε.Ι. Λάρισας όπως μετονομάστηκε σε ΤΕΙ Θεσσαλίας, 
σύμφωνα με το νόμο 4009/2011 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, 

 την αριθ. 71888/Ε5/28.05.2013 (με ΑΔΑ ΒΕΧ49-8ΦΜ) Διαπιστωτική Πράξη του 
Υπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων Πολιτισμού και Αθλητισμού, με την οποία 
διαπιστώνεται ο διορισμός του κ. Παναγιώτη Γούλα του Γεωργίου, Καθηγητή πρώτης 
βαθμίδας, ως Προέδρου του Τ.Ε.Ι. Λάρισας όπως μετονομάστηκε σε ΤΕΙ Θεσσαλίας, 

 την υπ΄ αριθ. 4917/26.08.2014 απόφαση συγκρότησης της Συνέλευσης Ειδικής 
Σύνθεσης του Τ.Ε.Ι. Θεσσαλίας (ΑΔΑ: 6Ζ6646914Κ-ΚΑΞ), 
 

α π ο φ α σ ί ζ ο υ μ ε  
 

συγκροτούμε την Επιτροπή Μεταπτυχιακών Σπουδών (Ε.Μ.Σ.) του ΤΕΙ Θεσσαλίας με 
τριετή θητεία από 29-10-2015 έως 31-8-2018, ως ακολούθως:    
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Πρόεδρος: Χρυσάφης Χαρτώνας, Αναπληρωτής Πρόεδρος ΤΕΙ Θεσσαλίας. 
 
Μέλη :  
 
Σχολή Τεχνολογικών Εφαρμογών (Σ.Τ.ΕΦ.) 

 Αφροδίτη Πασαλή, Καθηγήτρια, Διευθύντρια του Π.Μ.Σ. «Αρχιτεκτονική και Δομοστατική 
Αποκατάσταση Ιστορικών Κτιρίων και Συνόλων (Α.ΔΟ.ΑΠ.)» του Τμήματος Πολιτικών 
Μηχανικών ΤΕ (Τρίκαλα). 

 Ιωάννης Παπαδόπουλος, Καθηγητής, Διευθυντής του Π.Μ.Σ. στις «Προηγμένες 
Μεθόδους Κατασκευής Προϊόντων από Ξύλο» του Τμήματος Σχεδιασμού και 
Τεχνολογίας Ξύλου και Επίπλου. 

 Ευαγγελία Φαρσιρώτου, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, Διευθύντρια του Π.Μ.Σ. «στις 
Σύγχρονες Τεχνολογίες Έργων Διαχείρισης Περιβάλλοντος» του Τμήματος Πολιτικών 
Μηχανικών Τ.Ε. (Λάρισα). 

 Ηλίας Σάββας, Αναπληρωτής Καθηγητής, Διευθυντής του Π.Μ.Σ. «στη Μηχανική 
Λογισμικού για Διαδικτυακές και Φορητές Εφαρμογές» του Τμήματος Μηχανικών 
Πληροφορικής Τ.Ε. 

 Ιωάννης Ανδρίτσος, Καθηγητής, Διευθυντής του Π.Μ.Σ. «Ενεργειακές Τεχνολογίες και 
Συστήματα Αυτοματισμών» του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών Τ.Ε. 

 
Σχολή Επαγγελμάτων Υγείας και Πρόνοιας (Σ.Ε.Υ.Π.)  

 Ευαγγελία Κοτρώτσιου, Καθηγήτρια, Διευθύντρια του Π.Μ.Σ. «Ψυχική Υγεία» του 
Τμήματος Νοσηλευτικής. 

 
Σχολή Τεχνολογίας Γεωπονίας και Τεχνολογίας Τροφίμων και Διατροφής 
(ΣΤΕΓ&ΤΕΤ&Δ) 

 Δημήτριος Καντάς, Αναπληρωτής Καθηγητής, ως εκπρόσωπος της Σχολής Τεχνολογίας 
Γεωπονίας και Τεχνολογίας Τροφίμων και Διατροφής. 

 
Σχολή Διοίκησης και Οικονομίας (Σ.Δ.Ο.) 

 Ιωάννης Παπαδημόπουλος, Καθηγητής, Διευθυντής του Π.Μ.Σ. «στη Διοίκηση 
Επιχειρήσεων (ΜΒΑ)» του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων. 

 Λεωνίδας Ανθόπουλος, Αναπληρωτής Καθηγητής, Διευθυντής του Π.Μ.Σ. «στη 
Διοίκηση και Διαχείριση Έργων και Προγραμμάτων» του Τμήματος Διοίκησης 
Επιχειρήσεων. 

 
Αρμοδιότητες Επιτροπής Μεταπτυχιακών Σπουδών (Ε.Μ.Σ.) του ΤΕΙ Θεσσαλίας: 

 Ο έλεγχος της πληρότητας  των προτάσεων  για διοργάνωση ή συνδιοργάνωση 
Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών και τη σχετική εισήγηση προς τη Σ.Ε.Σ. του 
ΤΕΙ Θεσσαλίας για την έγκρισή τους. 

 Η λήψη μέτρων για την εν γένει επίλυση προβλημάτων σχετικών με τα τρέχοντα ή τα 
υπό ανάπτυξη Προγράμματα Μεταπτυχιακών Σπουδών του ΤΕΙ Θεσσαλίας 

 Η πλήρης και διαρκής ενημέρωση της Ιστοσελίδας Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων του 
ΤΕΙ Θεσσαλίας. 

 Για την αποτελεσματικότερη λειτουργία της, η Ε.Μ.Σ. μπορεί να ορίσει ολιγομελές 
εκτελεστικό όργανο στο οποίο να εκχωρήσει συγκεκριμένες αρμοδιότητες της. 

 
 
 

O ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 
ΕΙΔΙΚΗΣ ΣΥΝΘΕΣΗΣ 

ΤΟΥ Τ.Ε.Ι. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
 
 
 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΟΥΛΑΣ 
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 

 
 
 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ: 
 ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥΣ 

 ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ, ΑΝΑΠΛ. 
ΠΡΟΕΔΡΟΥ & ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΤΕΙ/Θ  

 ΠΡΟΕΔΡΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΕΙ/Θ  

 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 

 ΣΧΟΛΕΣ, ΤΜΗΜΑΤΑ 
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